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ПРОГРАМА 

РОЗВИТКУ АКАДЕМІЧНОГО ВЕСЛУВАННЯ УКРАЇНИ  

 

Шановні учасники Конгресу!  

Сьогодні я маю честь звітувати перед вами за спортивний сезон 2023 року, а також за 

ті процеси та досягнення, які ми встигли втілити в роботу Федерації академічного 

веслування України.  

Одночасно з цим, я хочу подякувати нашому виконкому, осередкам і їх керівникам, 

комісіям та членам Федерації, які прийняли особисту участь у відновленні роботи ФАВУ. 

Ми дійсно об’єднались і зробили те, що ще в січні 2023 року здавалося безперспективним, 

нездійсненним або передчасним.  

Шановні друзі, сьогодні я можу вільно і впевнено говорити – ми зберегли пам’ять і 

історію нашої Федерації. Ми самоорганізувались в надскладний час. Ми зберегли сутність, 

зберегли наш статут і ті фундаментальні цінності, з метою яких зароджувалось наше 

Об’єднання.  

Шановні колеги, як і було вказано мною під час Конгресу 21 січня 2023 року, існуючі 

дискусії в нашому виді спорту підкреслюють, що Федерація академічного веслування, як і, 

взагалі, галузь спорту, переживає зміни і стоїть перед обранням своєї програми розвитку.  

Отже, друзі, на моє переконання, сьогодні ми з вами маємо затвердити зрозумілу 

ефективну і дієву структуру Федерації та втілити систему взаємозв’язків і комунікацій, яка в 

послідуючому буде працювати незалежно та буде колективним органом для розвитку 

академічного веслування в країні, а не в окремому осередку.  

Головною метою до якої ми маємо рухатись разом, це високий авторитет нашого виду 

спорту в Україні і нашої Федерації в світі.  

А зараз я хотів би репрезентувати ключові засади моєї програми, концепції розвитку і 

ідей, спрямованих на те, щоб академічне веслування України повернулось в верхівку 

рейтингу спортивних федерацій України.  
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СТРУКТУРА ФЕДЕРАЦІЇ АКАДЕМІЧНОГО ВЕСЛУВАННЯ УКРАЇНИ  

 

 

Люди: Конгрес, Рада, Виконком, Комісії, Осередки, члени Федерації.  

Партнери і представництво: НОК, Мінмолодьспорт, Департаменти спорту, Комунальні підприємства. 

ШВСМ, ВУФК, ДЮСШ.  

 

Клуби: Веслувальні бази і нерухомість.  

Суб’єкти: ДЮСШ, СДЮШОР, Спортивні школи, ШВСМ, ЦОП, ФСТ, ЦСК, НУФВСУ, Університети, 

Приватні клуби, Спеціалізовані центри підготовки (ДПП).  

Інфраструктура: Веслувальні канали, Спеціалізовані центри підготовки, Інвентар і обладнання.  

Об’єкти і партнери: Sport & food - об’єкти, Виробники, Постачальники, Rowing Ukraine ™ і магазин. 

Спонсори.  

Законодавча база і вплив: Верховна Рада, місцеві Ради, Адміністрації, профільні Комісії.  

World Rowing, МОК.  

НАДЦ, WADA.  



 3 

 

 

НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ АКАДЕМІЧНОГО ВЕСЛУВАННЯ В «СТРУКТУРІ ФАВУ»:  

1. АПАРАТ ФАВУ – розвиток, управління і комунікація.  

2. РЕЗЕРВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ – культура і виховання. 

3. СПОРТ ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ – висока працездатність.  

4. ВЕСЛУВАННЯ ДЛЯ ВСІХ – участь і зростання.  

5. ІНФРАСТРУКТУРА і МАРКЕТИНГ  

 

Я пропоную, розподілити обов’язки і наділити віце-президентів повноваженнями 

контролю в прийнятті рішень, потрібних для розвитку Федерації в відповідному напрямку в 

структурі ФАВУ. 

На базі кадрового складу (розкладу) Міністерства спорту та тренерського складу 

Національної збірної команди України, закріпити за кожним віце-президентом штатну 

одиницю, відповідальну за розвиток напрямку (сектору) в «СТРУКТУРІ ФЕДЕРАЦІЇ».  

Сформувати систему і апарат Федерації, щоб віце-президенти керували відповідним 

напрямком і взаємодіяли за цим розділом з Міністерством спорту, органами місцевої влади, 

президентами обласних федерацій, членами Федерації та організаціями різних форм 

власності.  

Одночасно з цим, на базі кадрового складу міністерства спорту, вибудувати систему, 

за якою Головний тренер, старші тренери, начальник команди та інші працівники кадрового 

складу міністерства взаємодіятимуть з виконавчим директором ФАВУ та віце-президентами 

відповідного напрямку в «СТРУКТУРІ ФЕДЕРАЦІЇ». Так ми сформуємо дієвий, 

високопродуктивний і професійний штат (команду) Федерації, в якому буде вибудована 

структура зв’язків, управління і комунікацій команди та розподіл роботи за секторами: 

апарат управління і комунікацій ФАВУ; резерву збірної команди; спорту вищих досягнень; 

спорту для всіх; розвитку інфраструктури і маркетингу.  

Федерація – це команда і апарат, який має працювати, як механізм.  
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СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ ФЕДЕРАЦІЇ:  

• Управління і структура «Федерації академічного веслування України».  

• Взаємодія осередків і тренерського складу.  

• Національна збірна України в вікових категоріях U19, U23, Elit.  

• Наука в академічному веслуванні. 

• Федерація академічного веслування в системі виховання, освіти і спорту України.  

• Популяризація через масовий спорт. 

• Організація змагань і заходів.  

• Спонсори.  

• Інфраструктура академічного веслування.  

 

 

1. Управління і структура Федерації академічного веслування України.  

Колеги, в цьому році нашій Федерації виповнився 31-ий рік, але, на моє переконання, 

ми досі не маємо дієвого апарату Федерації, який буде здійснювати послідовний розвиток 

академічного веслування. А тому, в першу чергу, нам потрібно побудувати систему і 

структуру, яка працюватиме. Структуру, за якою у кожного з членів виконкому буде свій 

сектор впливу, відповідальності, контролю. За статутом, Конгрес Федерації є вищим 

керівним органом, «рішення Конгресу мають вищу силу». Але ж, давайте відверто, після 

того, як проходять вибори керівного складу, на яких, зазвичай, навіть відсутні програми 

кандидатів, вже за тиждень всі забувають, які рішення обов’язкові для виконання, куди 

рухається Федерація, що змінює або які моделі будуть втілюватись за умови підтримки 

однієї чи іншої програми. Така несистемність і таке ставлення призводить до того, що 

Федерація не розвивається. Відсутність плану і дієвої структури управління призводить до 

хаосу, несистемності, перетворює орган в номінал і нищить авторитет Федерації.  

Я пропоную за «СТРУКТУРОЮ ФЕДЕРАЦІЇ» закріпити п’ять базових напрямків 

ФАВУ і розподілити в цих напрямках сектори впливу, відповідальності і контролю за 

кожним членом виконкому (віце-президентом) напрямок, за яким, обраний Конгресом член 

виконкому, буде звітувати перед членами Федерації і розвивати його за візією Федерації.  

 



 5 

2. Взаємодія осередків і тренерського складу.  

Наступним в організації роботи ФАВУ ми налагодимо систему взаємодії з обласними 

Федераціями і тренерським штатом нашого виду спорту. Ми поступово зберемо в єдиний 

об’ємний файл і структуру всі дані і актив, який задіяний в академічному веслуванні. І це 

буде точкою відліку нашої роботи. Без зібрання цієї інформації і налагодження структури 

федерації, ми не зможемо ефективно рухатись далі, приймати дієві рішення та доводити 

свою ефективність, як вид спорту, а ні перед Міністерством спорту, а ні перед органами 

місцевого самоврядування, а ні перед нашими потенційними партнерами і спонсорами.  

Друге, що маю сказати в цьому розділі, наші обласні федерації і тренери – не 

суперники один одному, а складова спільного результату. Для ФАВУ немає ніякого 

значення, хто буде чемпіоном України, яка область виборола Кубок України і таке інше. 

Показники ефективності ФАВУ – це результат на міжнародних змаганнях, кількість 

займаючихся академічним веслуванням в Україні, умови для зайнять академічним 

веслуванням, можливості для досягнення високого результату і розвиток всіх осередків 

країни.  

Отже, спільні перемоги і спільні поразки. Осередок, клуб (школа), тренер – це 

складова основи і фундамент академічного веслування. Якщо хочемо щоб академічне 

веслування розвивалося і програми розвитку втілювались на практиці, маємо рухатись в 

одну сторону зібратись в єдину систему.  

 

3. Національна збірна України в вікових категоріях U19, U23, Elit.  

Шановні учасники Конгресу, Національна збірна команда – це показник, за яким нам 

надають оцінку на міжнародній арені та за яким нас сприймають в світі. Від результатів 

збірної команди залежить фінансування і бюджет виду спорту, а головне – залежить увага до 

нашого виду спорту і авторитет академічного веслування в Україні.  

Як було вже акцентовано на попередньому Конгресі, Національна збірна команда 

України – це одне із п’яти кілець Олімпійської символіки в структурі Федерації, яке 

репрезентує спорт вищих досягнень в академічному веслуванні. На цей результат працюють і 

мають працювати всі! Це і дитячо-юнацькі школи, і обласні федерації, і місцеві органи 

влади. 

Я пропоную на наступний 2024 рік структурувати роботу штатної команди 

Національної збірної України, а також закріпити сектори відповідальності і систему 

взаємозв’язків в підготовці спортсменів, починаючи від дитячо-юнацької школи, резерву 

збірної команди і до спорту вищих досягнень (high-level).  

Друге – це склад працівників Міністерства спорту, в який входять не тільки Головний 

тренер і старші тренери, а і лікар, терапевт, начальник команди, провідний тренер, які мають 

бути професіоналами і відомими авторитетами в своїй професії.  

Рішенням Конгресу віл 21 січня 2023 року ми з вами створити «Комісію спорту вищих 

досягнень», яка сформована зі складу найавторитетніших і досвідчених тренерів (експертів). 

Це комісія, яка в співпраці з Головним тренером збірної команди України, а також Комісією 

атлетів, прийматиме участь в розробці і затвердженні методики підготовки, системі відбору і 

комплектації екіпажів, а також контролю і їх виконання. Також, в кінці кожного сезону, 

комісія надаватиме оцінку роботи Головного тренера, старших тренерів і кадрового складу 

збірної команди. 
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Ми наділили комісію повноваженнями в прийнятті всіх необхідних рішень і 

послідовно будемо робити так, щоб Національна збірна команда стала високопрофесійною і 

злагодженою командою.  

 Структура штатної збірної команди України на 2024 рік.  

 

4. Наука в академічному веслуванні. 

Ще однією «стратегічною ціллю», на якій ми зосередимося, буде залучення фахівців, 

науковців, вивчення та впровадження кращого досвіду в програми розвитку і методику 

підготовки в академічному веслуванні.  

Великі сподівання в цьому розділі у мене на партнерство і співпрацю з нашими 

Університетами і Науково-дослідницькими центрами при них, а також співпрацю з 

визнаними авторитетами і фахівцями в цій галузі.   
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У нас є висококласні тренери, є фахівці і науковці, які розуміють як підняти 

продуктивність тренувального процесу і ці складові мають бути поєднані та рухатись 

синхронними графіками.  

В цьому розділі я також маю сказати, що ми значно відстаємо від провідних країн за 

технічною підготовкою академістів. Як приклад для порівняння, можемо навести команди 

Австралії, Нідерландів, Ірландії, Швейцарії і Нової Зеландії, які в своїй підготовці 

приділяють дуже велику увагу правильній динаміці в човні, а також коефіцієнту корисної дії 

(ККД) під час тренувань.  

Наука і академічне веслування мають рухатись разом.  

 

5. Федерація академічного веслування в системі виховання, освіти і спорту 

України.  

Цьому розділу я хотів би присвятити окрему вашу увагу, так як від нього залежить, 

яку «нішу» має зайняти академічне веслування в Україні, який потенційно життєвий шлях і 

вибір матимуть академісти. Які переваги і умовні недоліки існують при занятті академічним 

веслуванням, починаючи з обрання нашого виду спорту в дитинстві до професійних 

тренувань. На яких програмах ми маємо зосередитись в військовий час, післявоєнний 

(найближчий) час і програмах розвитку в перспективі, в тому числі і на Державній програмі 

«Розвитку академічного веслування».  

 

 

Ми маємо обрати концепцію, за якою академічне веслування розвиватиметься.  

Відомо, що в світі існують різні моделі заохочення для займання академічним 

веслуванням, фундамент яких стоїть в основі розвитку і популяризації нашого виду спорту. 

Наприклад, в країнах Європи таким фундаментом є приватні клуби, які підтримуються 

муніципалітетом і членськими внесками. В країнах східної Європи, так сьогодні працює і 

Україна, таке функціонування здійснюється через «умовні» клуби у вигляді ФСТ, ДЮСШ, 

ШВСМ або комунальних підприємств, така модель не передбачає підтримку і розвиток 

приватних клубів. В Сполучених Штатах, Великобританії і Канаді акцент зроблений на 

підтримці муніципальних і приватних клубів та чітких стимулах для займаючихся спортом 

під час вступу до закладів вищої освіти і навчанні в ньому, де за умови відповідних 

тестувань і спортивних результатів, спортсмен (студент) може отримати вищу освіту 
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безкоштовно. Варто згадати такі заклади освіти, як Oxford, Cambridge, Harvard, Yale, Boston 

University та інші університети, в яких навчаються кращі веслувальники світу та виступають 

одночасно за Університет і за свої Національні збірні команди. 

Я пропоную взяти за основу систему підготовки, яка існує в Сполучених Штатах та 

одразу в основі виховання і підготовки наших спортсменів закріпити зрозумілі стимули 

«чому вигідно займатись академічним веслуванням». Ми маємо налагодити систему, за якою 

з’являються переваги в обранні нашого спорту для дитини. Систему підготовки, за якою 

батьки почнуть приводити своїх дітей за руку в академічне веслування і їх вибором буде 

саме наш спорт, а не популярні – теніс, футбол, кінний спорт або екстремальні види спорту.  

Я вважаю, що заняття академічним веслуванням за наступні 10 – 15 років, як це 

відбувається в країнах, на які ми орієнтуємось за спортивними результатами, має стати 

одним із статусних видів спорту по причині того, що академісти, проходячи через щоденні 

тренування, режим і самодисципліну, потраплятимуть до кращих університетів України, 

Великобританії і США. Такий стимул та перспективи мають бути закладені в систему 

підготовки. Іншими словами – вчись, тренуйся, перемагай і отримай освіту в кращих 

Університетах країни та світу.  

Які очікування і що ми отримуємо? В першу чергу – прямий стимул віддати дитину на 

заняття академічним веслуванням і бажання досягти спортивного успіху. Зменшаться 

проблеми з селекції в спортивні школи, а також до спортивної підготовки будуть залучені 

батьки дітей.  

Друге – академічне веслування матиме характерну рису в системі спортивного 

виховання і освіти: «Академіст – значить освіта». Також це має надати додаткові можливості 

і стимули для наших дитячих тренерів і тренерів, що працюють в спортивних школах.  

Третє – за умови що ця модель буде підтримуватись, в Україні з’являтимуться 

веслувальні клуби, де в перспективі спортивна підготовка буде надаватись за індивідуальним 

планом, що має підняти рівень наших тренерів і бажання займатися тренерською діяльністю.  

Що б я хотів додатки ще. У нас є справжні авторитети нашого виду спорту, є видатні 

спортсмени, є історія Федерації, яка згодом має бути об’єднана в залі слави академічного 

веслування, а також залучена до формування культури і зміцнення ФАВУ.  

Академіст – це вміння будувати свій графік роботи і відпочинку, це командний спорт і 

дружня команда, це сила і витривалість, це освіта і інтелект. Таким наш спорт має 

сприйматися серед інших і ми займали цю «нішу» в системі виховання і спорту.  

 

6. Популяризація через масовий спорт Indoor Rowing, Costal, U14, U16, U18, Masters.  

Ще одним важливим блоком «СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ ФЕДЕРАЦІЇ» вважаю зосередження 

на масовості спорту. При цьому, ми маємо зробити таку популярність не тільки через класичний 

підхід в кількості займаючихся академічним веслуванням, а поставити за ціль привернути увагу і 

зацікавленість широкого кола через доступні для тренування тренажери Concept 2 в категорії Indoor 

Rowing. Без припущень, таке направлення має великий потенціал в масовості займаючихся тому, що 

веслувальний тренажер є технологічним, компактним. В академічному веслуванні задіяно понад 90% 

м’язів, це циклічний вид спорту, який може використовуватись при реабілітації опорно-рухового 

апарату і в кардіо-тренуваннях. Ми маємо сприяти, щоб він став трендом здорового способу життя, 

щоб такий тренажер купували зірки культури, шоу-бізнесу, політики і фітнес клуби.  Маємо 

працювати в цьому напрямку і робити так, щоб академічне веслування було модним, доступним і 

відомим видом спорту.  
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Одночасно з цим, популярність академічного веслування має розвиватися і за напрямком в 

категорії Costal, яка має бути представлена на Олімпійських іграх 2028 року та дуже динамічно 

розвивається в світі за кількістю учасників на регатах і за географією країн. В Україні, де існує 

Дніпровський каскад з шести водосховищ, прибережна смуга Чорного й Азовського морів, з такими 

містами, як Одеса, тимчасово окуповані Маріуполь і Севастополь та інші міста України, прибережне 

веслування, в не далекій перспективі, набере свої оберти, і ми можемо здійснювати такий розвиток, і 

залучати до академічного веслування нові осередки та увагу до нашого спорту.  

Ще одним напрямком з популяризації академічного веслування має бути тісна співпраця і 

взаємодія з Інваспорт, яка входить в ФАВУ незалежною і самостійною комісією з адаптивного 

веслування (Para rowing). В цьому напрямку ми маємо поєднати зусилля для залучення Державного 

бюджету в післявоєнний час і втілення спільних програм з реабілітації та рекреації наших ветеранів 

війни, участь в «Іграх нескорених», а також, ми маємо поєднати зусилля в створенні інфраструктури 

«веслувальних каналів» і «спеціалізованих центрів підготовки».  

Окремим блоком в популяризації і масовості займаючихся академічним веслуванням потрібно 

приділити організації змагань в вікових категоріях U14, U16. Тим більше, що наступний 2024 рік – це 

рік проведення Олімпійських Ігор. Це час, коли до спорту буде прикута увага всієї країни. Така увага 

буде відображатися на формуванні місцевих і обласних бюджетів 2025-26 років і ми маємо 

скористатись цим вікном можливостей. В 2024 році ми налаштовані провести два Всеукраїнських 

старти в цій віковій категорії у вигляді повноцінних регат і об’єднати їх зі змаганнями в категорії 

Masters.  

Також Федерація сьогодні в пошуках міжнародного старту для цієї вікової категорії (U14, 

U16, U18) і, можливо, нам вдасться домовитися про організацію і проведення матчевої регати з 

сусідніми країнами.  

Ще одним напрямком популяризації має бути стимулювання вікової категорії Masters, в якій 

важливим має бути, перш за все, не перемога на змаганнях, а тренування і здоровий спосіб життя. 

Вміння наших академістів бути ефективним на основному місці роботи і підтримувати високу 

фізичну форму в будь-якому віці. Вміння знайти час на відпочинок і на тренування. Ми маємо 

доносити, що академічним веслуванням займаються, навіть, в 100 років і те, що цей вид спорту є 

королівським саме тому, що він продовжує життя і фізичну активність. Академіст – це стиль і це 

еталон здорового способу життя.  

Послідовно і покроково ми будемо розширювати горизонт академічного веслування, як в 

вікових категоріях U14, U16, U18 Masters так і в веслувальних категоріях Indoor Rowing, Costal, 

Para rowing, які мають розвиватися під головуванням Комісій в структурі Федерації.  

 

7. Організація змагань і заходів.  

Наступне, що є важливим в «СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЯХ» ФАВУ – це організація заходів і 

змагань, які мають бути добре анонсовані, проведені на достатньо високому рівні та викладені в 

мережі інтернет.  
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Станом на сьогодні, ми вже напрацювали досить об’ємний календар змагань на 2024 рік, в 

який внесли змагання в різних вікових категоріях і різних видах веслування (Календар змагань ФАВУ 

на 2024 рік). Наприкінці року ми плануємо розповсюдити календар ФАВУ у вигляді настінного 

календаря на 2024 рік і кожний бажаючий залюбки повісить його у себе дома або на робочому місці, 

що буде його додатковим стимулом для тренувань, відслідковування та відвідування змагань.  

Також в перспективі ми плануємо розробимо додаток для мобільного телефону, в якому, за 

символічну сплату на рік, можна буде слідкувати за подіями Федерації, отримувати якісний фотозвіт 

змагань та інші не складні але класні опції, які ми напрацюємо за 2024 рік.  

Крок за кроком ми будемо йти до того, щоб академічне веслування в Україні було сучасним, 

привабливим і в міру масовим видом спорту, принаймні, в тих місцях де для нашого виду спорту 

існують умови для тренувань.  

 

8. Спонсори.  

Як вже вказувалося на січневому Конгресі, спонсори – це складна тема в військовий час і 

досить важко надати чітку відповідь, хто може підтримати академічне веслування під час військового 

стану. Особисто я можу говорити, що в збірній команді не буде стояти питання спеціальної 

спортивної екіпіровки для міжнародних стартів у всіх вікових категоріях, сплату щорічних членських 

внесків в FISA, утримання апарату (офісу) Федерації, а також фінансування цієї програми.  

Пріоритетним в 2024 також буде пошук спонсорів для фінансування календаря змагань (ЄКП) 

Федерації, а також потрібних дій для відновлення інфраструктури нашого виду спорту. Також ми 

маємо зосередитись на пошуку партнерів для проведення навчально-тренувальних зборів закордоном 

та готування «пріоритетних екіпажів» для здобуття ліцензій на Олімпійські Ігри і це питання та 

потреби ми будемо узгоджувати з Комісією атлетів, а також Головним та Старшими тренерами 

збірної команди.  

А тепер про спонсорів в мирний час. Ми досить уважно вивчили різні системи розвитку 

академічного веслування в провідних країнах і хочу ствердно сказати, що головним спонсором 

Федерацій нашого спорту в світі завжди була і залишається Держава та її бюджет. Такий принцип діє 

в Новій Зеландії, Австралії, Сполучених Штатах, Китаї, Британії, Нідерландах і в інших розвинутих 

федераціях. Характерним є й те, що фінансування може здійснюватися у вигляді абсолютно різних 

програм розвитку і підтримки або стимулів.  

Другою колоною в спонсорстві федерацій йдуть виробники човнів, весел, тренажерів, 

спортивного обладнання, екіпірування, супутніх товарів тощо.  

До третьої категорії можемо віднести спонсорство від не пов’язаних з академічним 

веслуванням компаній і підприємств, які здійснюють таку підтримку в рекламних цілях з метою 

формування позитивного іміджу компанії або її продукції.  

Четвертою за величиною і лише в розвинутих країнах, де академічне веслування більш 

популярне ніж в Україні, йдуть членські внески, яких, зазвичай, вистачає лише на утримання апарату 

Федерації.  

Ще до однієї окремої категорії можна віднести різні Фонди і міжнародні гранди та програми, 

які, зазвичай, фінансують окремий проект.  

У всіх випадках спонсорство, як додаткові інвестиції для розвитку Федерації – це 

взаємовигідний контракт і ми не потрібні, як сторона договору, якщо ця угода не вигідна для обох 

сторін. Спонсорів цікавить популярність і кількість релевантної публіки. Буде популярність і велика 

кількість шанувальників – буде фінансування.  

В найближчий період (за 2024 рік) пропоную зосередитись на розробці «Програм підтримки і 

розвитку академічного веслування» місцевими бюджетами і стимулюванні роботи та фінансуванні 
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наших обласних Федерацій академічного веслування. Кожна обласна Федерація (Осередок) і кожний 

Клуб мають отримати хоча б мінімальне фінансування для своєї незалежної роботи.  

Наступне, що маю сказати, ми обов’язково знайдемо спонсора для підтримки нашої 

Федерації. Але, такий спонсор знайдеться і він буде вагомим в своїх інвестиціях за умови, що наші 

виступи і змагання будуть притягувати увагу великої кількості людей, а ми в своїх групах і на 

сторінках добре їх анонсуємо та викладемо постфактум.  

 

9. Інфраструктура академічного веслування.  

Однією із найважливіших «СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ ФЕДЕРАЦІЇ» вважаю 

інфраструктуру академічного веслування. Без інфраструктури і матеріально-технічної бази 

наш вид спорту буде не конкурентним, не привабливим і приреченим на зникнення. Всім нам 

добре відомо скільки спортивних баз зникло з веслувальної карти за останні 30 років, як наші 

бази, під «добрими» намірами і запевненнями про інвестиції, змінювали свій профіль на бази 

відпочинку. Останньою такою була база «Водник», яку ми маємо повернути в спортивну 

орбіту. Фініш нашого виду спорту – база «Зеніт», майбутній шлях і розвиток якої сьогодні 

залишається відкритим питанням. База в м. Вишгород, яку десятиріччями довоять до 

банкрутства, та інші веслувальні бази.  

Відкритим питанням залишається стан наших баз, які перебувають на лінії зіткнення 

та вже пошкоджені або ще можуть бути зруйновані під час війни. Але все, в незалежності від 

наслідків війни або привласнення зі зміною профілю, має бути повернутим для зайнять 

академічним веслуванням, реконструйованим і відновленим.  

Другим завданням для розвитку академічного веслування в Україні я вважаю 

відбудову інфраструктури «Веслувальних каналів» і створення на них сучасних «Центрів 

підготовки». Ми в погресії примножимо результати, якщо такі спеціалізовані центри 

підготовки і веслувальні канали з’являється в містах мільйонниках: Києві (2,88 млн.), 

Харкові (1,41 млн.), Одесі (993 тис.), Дніпрі (966 тис ), Запоріжжі (746 тис.), а також наших 

Миколаєві (486 тис.), Херсоні (289 тис), Черкасах (279 тис.) та інших містах України. Такі 

масштабні проекти ми зможемо реалізовувати лише в взаємодії Міністерства молоді та 

спорту України, з місцевими бюджетами і Федераціями з веслувальних видів спорту.  

 

Також з часом нам треба підійти до питання, щоб в Україні з’явилися човни для 

зайняття академічним веслуванням в юнацьких вікових категоріях. Можливо, це буде 
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програма, за якою ми отримаємо не нові човни від клубів інших країн або отримаємо 

фінансування на закупівлю такого інвентаря. Це може бути виробництво човнів або 

дилерські відносини з якимось виробником але, в будь-якому випадку, відсутність човнів і 

весел не має стати перешкодою для розвитку академічного веслування.  

В цьому розділі я також хотів би додати, що нам потрібно шукати та втілювати будь-

які форми співпраці і застосовувати на практиці власні ініціативи і ідеї, за якими Федерація, 

а також всі її Осередки, клуби, школи, тренери були самодостатніми і забезпеченими. Не 

обмежується тим, що нам виділяється з бюджету. Не соромтеся приходити в свої мерії, 

департаменти, відділення і просити фінансування для розвитку і поліпшення матеріально-

технічної бази. Шукайте і заволікайте особистих та локальних партнерів. Будуйте, 

заволікайте, створюйте сервіси. Робіть все залежне, щоб ви були заможними і незалежними. 

Наш спорт – це спорт аристократів і впевнених в собі людей.  

 

На останнє, я хочу сказати – це досить складна і об’ємна програма, яка потребує 

багато роботи і її неможливо втілювати без вашої участі і допомоги. Сьогодні, в час 

військових дій і на початку підготовчого сезону, я дуже прошу кожного бути максимально 

ефективними на своєму місці і по віддатись своїй роботі.  

ФАВУ має бути сильною, об’єднаною і злагодженою командою.  

 

Прошу підтримати.  

 

 

 


